



Universidade Estadual do Centro-Oeste

Reconhecida pelo Decreto Estadual nº 3.444, de 8 de agosto de 1997
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPESP
Núcleo de Pós-Graduação - NUPG

EDITAL Nº 104/2024 PROPESP/NUPG/COREME/UNICENTRO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 092/2024 ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS AO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA EM CLÍNICA MÉDICA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós- Graduação, por meio do Núcleo de Pós- Graduação - NUPG, e a Comissão de Residência Médica da UNICENTRO, COREME, no uso de suas atribuições legais e em observância à legislação vigente e às normas das Comissões Nacional e Estadual de Residência Médica, resolvem

TORNAM PÚBLICO

A **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 092/2024** Abertura de Processo Seletivo de candidatos ao Programa de Residência Médica em Clínica Médica

1. Fica retificado as alíneas “a” e “c” do item 4.2 do Edital nº 092/2024 PROPESP/NUPG/NEAD/UNICENTRO, que passa a conter a nova redação conforme segue abaixo:

Onde se lê:

4.2 PRIMEIRA FASE

- a) Data: 02 de novembro de 2024.
- b) Locais e horário: conforme edital AMP 2024
- c) Resultado da 1ª fase: 04/11/2024

Leia-se:

4.2 PRIMEIRA FASE

- a) Data: 03 de novembro de 2024.**
- b) Locais e horário: conforme edital AMP 2024
- c) Resultado da 1ª fase: 27/11/2024**



Universidade Estadual do Centro-Oeste

Reconhecida pelo Decreto Estadual nº 3.444, de 8 de agosto de 1997
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPESP
Núcleo de Pós-Graduação - NUPG

2. Fica retificado a alínea “f” do item 4.3 do Edital nº 092/2024 PROPESP/NUPG/NEAD/UNICENTRO, que passa a conter a nova redação conforme segue abaixo:

Onde se lê:

4.3 SEGUNDA FASE

f) O candidato deve enviar para o

[https://drive.google.com/drive/folders/1jtKlxPjZnTIOJKG0_n6FJXFjUPkbiJ49?](https://drive.google.com/drive/folders/1jtKlxPjZnTIOJKG0_n6FJXFjUPkbiJ49?usp=drive_link)

[usp=drive_link](https://drive.google.com/drive/folders/1jtKlxPjZnTIOJKG0_n6FJXFjUPkbiJ49?usp=drive_link) do dia 18/11/24 até 23h59min do dia 22/11/24 os seguintes documentos (TODOS EM FORMATO PDF) e vídeo:

I. Formulário para a Análise do *Curriculum Vitae* preenchido (**Anexo I deste Edital**).

II. *Curriculum Vitae* acompanhado de cópias dos comprovantes dos itens descritos no **Anexo I** deste Edital (**dispor na ordem do formulário Anexo I**).

III. Enviar vídeo de 2 a 3 minutos contendo os seguintes tópicos:

- Nome, idade, estado civil, naturalidade e local de formação (cidade e universidade);
- Por que escolheu a clínica médica?
- Qual a experiência profissional até o momento?
- Estaria disposto a mudar-se para Guarapuava?
- Tendo sido aprovado(a) em outro programa de seleção para residente, por qual optaria?
- Após a clínica médica pretende fazer outra especialização?
- Tem interesse na carreira acadêmica?

IV. Os arquivos devem ser encaminhados com nome do candidato e conteúdo: exemplo, “nome-vídeo”.

Leia-se:

4.3 SEGUNDA FASE

f) O candidato deve enviar para o

[https://drive.google.com/drive/folders/1jtKlxPjZnTIOJKG0_n6FJXFjUPkbiJ49?](https://drive.google.com/drive/folders/1jtKlxPjZnTIOJKG0_n6FJXFjUPkbiJ49?usp=drive_link)

[usp=drive_link](https://drive.google.com/drive/folders/1jtKlxPjZnTIOJKG0_n6FJXFjUPkbiJ49?usp=drive_link) do dia 28/11/24 até 23h59min do dia 03/12/24, os seguintes documentos (TODOS EM FORMATO PDF) e vídeo:

I. Formulário para a Análise do *Curriculum Vitae* preenchido (**Anexo I deste Edital**).

II. *Curriculum Vitae* acompanhado de cópias dos comprovantes dos itens descritos no **Anexo I** deste Edital (**dispor na ordem do formulário Anexo I**).

III. Enviar vídeo de 2 a 3 minutos contendo os seguintes tópicos:



Universidade Estadual do Centro-Oeste

Reconhecida pelo Decreto Estadual nº 3.444, de 8 de agosto de 1997
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPESP
Núcleo de Pós-Graduação - NUPG

- Nome, idade, estado civil, naturalidade e local de formação (cidade e universidade);
- Por que escolheu a clínica médica?
- Qual a experiência profissional até o momento?
- Estaria disposto a mudar-se para Guarapuava?
- Tendo sido aprovado(a) em outro programa de seleção para residente, por qual optaria?
- Após a clínica médica pretende fazer outra especialização?
- Tem interesse na carreira acadêmica?

IV. Os arquivos devem ser encaminhados com nome do candidato e conteúdo: exemplo, “nome-vídeo”.

3. Fica retificado o ANEXO II - CRONOGRAMA do edital nº 092/2024 PROPESP/NUPG/NEAD/UNICENTRO, que passa a conter a nova redação conforme segue abaixo:

ANEXO II – CRONOGRAMA

Atividades	Data/Período
Publicação do Edital	A partir do dia 09/08/24
Inscrições	Edital AMP
Pagamento do Boleto	Edital AMP
Confirmação da inscrição	Edital AMP
Comprovante de inscrição	Edital AMP
Local da prova da 1ª fase	Edital AMP
Prova Escrita	03/11/24
Horário da Prova Escrita	Edital AMP
Gabarito da Prova Escrita	04/11/2024
Recurso referente ao gabarito	Seguem normas AMP
Valor de Recurso AMP	R\$ 50,00
Resultado da 1ª fase	27/11/24
Envio do curriculum e vídeo por e-mail	Dia 28/11/24 até 23h59min do dia 03/12/2024
Resultado Final do Processo Seletivo	10/12/24
Recurso referente ao Resultado Final (gratuito)	11/12/24 e 12/12/24



Universidade Estadual do Centro-Oeste

Reconhecida pelo Decreto Estadual nº 3.444, de 8 de agosto de 1997
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPEP
Núcleo de Pós-Graduação - NUPG

Publicação de Edital de Julgamento de Recurso e convocação para matrícula	13/12/24
Matrícula	16/12/24
Início das aulas	03/03/25

Guarapuava, 05 de novembro de 2024.

Professor Ms. Felipe Dunin dos Santos
Coordenador da Residência Médica em Clínica
Médica da UNICENTRO

Prof. Dr. Luciano Farinha Watzlawick
Coordenador do Núcleo de Pós-Graduação *Lato*
Sensu – NUPG/UNICENTRO – PR